



全运会赛场上,马术比赛无疑是最为特别的比赛项目,因为参赛选手不仅包括运动员,还有他们的坐骑,甚至可以这么说,马匹的好坏在很大程度上将决定骑手的成绩……

瞧!宝“马”

全运会一匹赛马价值10辆宝马车,每天赛马要吃鸡蛋喝奶粉

香港队两匹马价超千万

马术比赛中,身价最高的马一般都出自盛装舞步,因为这个项目要求马匹和骑手在沙地上表演“双人舞”,这对马匹的服从程度和身体素质有着非常高的要求,这都需要经过长时间的调教以及足够多的大赛经历来实现。

据江苏马术队领队朱洪亮透露,这次全运会赛场上的参赛马匹九成以上都是从国外买回来的,身价基本上都在两三百万元左右,其中江苏队身价最高的就是参加了北京奥运会的赵志文的赛马,达到了五百万。不过记者了解到,这还不是本次比赛最贵的马,据知情人士透露,香港队这次从欧洲带来了两匹素质非常高的马,虽然香港队内部对这两匹马的价格一直不愿透露,但是不少马术界的圈内人士都认为这两匹的身价绝对在千万以上,也就是说全运会赛场上的一匹赛马的身价抵得上10辆顶级配置的宝马7系轿车。

运马车都要从国外进口

马匹的运输问题一直是马术比赛的头等大事,由于空运和水运都无法实现,因此只能通过陆路运输,而陆路运输耗时相对较长,这就给运动员和马匹带来了很大的困扰。据朱洪亮介绍,江苏马术队这次一共运了5匹马到济南,“我们是前一天晚上9点钟出发的,大概是第二天早上6点多钟到的济南。”据透露,由于马匹并不适应车内黑乎乎的环境,因此在一路上还需要隔一段时间就休息一下。

如此一整夜的运输对马匹的身体状况必然会造成一定的影响,不过朱洪亮表示,其实江苏和上海还算好一些的,因为距离济南比较近,“那些离得远一些的地方,运动员和马匹就要受更多的罪了。”据记者了解,新疆队就花了整整一周的时间才将马匹运到济南,由此可见,运马车的条件是非常重要的,而据记者了解,东道主甚至专门从澳大利亚和新西兰分别购买了一辆运马车。

马厩面积比奥运会还大

这次全运会比赛建起了历史上第一个全运村,运动员和媒体记者的居住环境可以说是有史以来最好的一次,与此同时,济南国际赛马场为所有马匹提供的“居住”条件也是相当不错的。据记者了解,这次济南国际赛马场所建的标准马厩的尺寸为3.5米×3.8米,面积达到了13.3平方米,甚至超过了北京奥运会时香港赛马场12.96平方米(3.6米×3.6米)的马厩面积。而且据队员介绍,为了保证马匹不受外界的干扰,赛马场对马厩区域实行了全封闭管理,每天24小时都有专人看守。

此外,赛马场方面还在马厩内提供了第一次的垫料,“条件还是不错的。”朱洪亮告诉记者。不过至于马匹在济南期间的草料,赛马场方面并没有提供,对此,相关人士表示,主要是因为各个队伍不同的马匹所需要的草料情况是不完全相同的,因此这次参加比赛的马匹的草料都是各支队伍连同马匹

一起运到济南的。据记者了解,有些队伍为了保证马匹的精力,每天都要给它们提供充足的鸡蛋、奶粉等。

体检不合格就不能参赛

在很多大赛中,人们常常会听说有运动员带伤上阵勇夺金牌之类的佳话,然而对于马匹来说,这样的情况是不会发生的,因为在比赛开始之前,组委会将会有专门的兽医对马匹进行体检,一旦未能通过体检的话,那么这匹马就将被取消比赛资格。

这次比赛的验马评审团由兽医、赛事官员和裁判共同组成,每名骑手都要牵着他们的马匹在场地上做慢跑、快跑、转弯之类的动作,然后还要根据兽医的口令完成变速跑。在这期间,兽医会听马蹄落地时发出的声音,并且观察马匹的肢体是否有跛行的情况,如果一切良好,这匹马就计算体检合格了。
特派记者 陶晶(快报济南电)



链接

他们脚蹬“帕萨特”

一辆场地自行车价值16万,等同于中级轿车的价格

8000? 8000? 还是80000……一辆好的场地自行车比赛专用赛车究竟能卖到多少钱?专业人士给出的答案竟然是“16万”。原来,十一运会自行车赛场的名将们脚下都是“天价车”,而这些进口自行车的价格已经等同于帕萨特等中级轿车的价格。

据黑龙江省射自剑训练中心主任董晓冬介绍,一个兼项运动员最多要拥有6台比赛用车,价格合起来也能购买一辆奔驰等豪车了!

新华社记者 邹大鹏 蔡拥军

江苏马术队明出战

明天,江苏马术队将第一次在济南国际赛马场亮相,参加三项赛团体赛第一个项目盛装舞步的比赛。作为上届全运会三项赛团体冠军,队员们将力争在本届比赛中成功卫冕。除此之外,代表中国参加了北京奥运会的赵志文将会在本届比赛中参加场地障碍赛。

江苏队这次一共运送了5匹赛马到济南,将参加三项赛团体、场地障碍赛个人以及速度赛马的争夺。在上届全运会中,徐远、吴群和赵志文组成的江苏队成功获得三项赛团体冠军,本届比赛,赵志文将不再参加三项赛,代替他的是小将阮杰,他目前在这个项目上同样具备了很高的水平。

特派记者 陶晶(快报济南电)



无锡彩民手选投注中得675万元大奖

10月15日,双色球第2009121期全国中出了一等奖8注,由于正值2亿元大派奖的首期,使得一等奖奖金达到了675.56万元,分别被江苏无锡、辽宁2、上海、浙江2、福建、广东8位幸运彩民中得。据检索,江苏无锡的一等奖中奖彩票是一张手选4注8元的单式票,彩票销售时间为10月15日17点46分,出自无锡陆区镇胜利路24号32020314投注

站,这是江苏今年双色球第42注一等奖。

据销售员胡先生介绍,早晨正常开机后,看到屏幕的提示时,心里比较激动,连看很多遍,连忙让商场的其他同事过来确认,正巧这时又接到无锡市福彩中心的电话,胡先生才相信了,赶紧到旁边的小店买鞭炮燃放。胡先生说:“每期双色球期时,5点出本下班的时间,购买彩票的人特别多,加上投注站又在商场里面,具体是哪位幸运儿就无法知道了。”

当期除了8注675万元大奖之外,还产生了72注二等奖,单注金额为18.84万元,江苏占有16注,分别被南京、常州、扬州和宿迁7位幸运彩民中得。细细分析这16注二等奖,其中有3位中奖者都是采用复式投注,分别是:中奖彩票出自南京石鼓路71号32010401投注站的是一张13+5的复式票,此票中得二等奖5注、四等奖210注和五等奖1575注,共计中奖奖金99.9965万元;中奖彩票出自常州凌家塘西林路182号

32040239投注站的是一张7+1的复式票,中得二等奖1注和四等奖6注;昆山的中奖者则采用的是6+2的复式票,中得二等奖2注。另4位二等奖中奖者有单式倍投、手选、机选等方式,其中中奖彩票出自扬州江都市交警大队对面32100738投注站的一张1注号码,5倍投注,中得二等奖5注,中奖奖金94.22万元。
在2009年10月15日至2010年1月14日期间,双色球开展2亿元派奖活动,



这次总派奖额最高的加奖活动连续进行40期,每期安排500万元,共2亿元用于一等奖派奖。相信在这次活动中,双色球定会不负众望,创造一个又一个的彩市神话。 苏福

彩市公告牌

连云港市举行2009年度福彩爱心助学金发放仪式

连云港市福彩中心举行2009年度全市福彩爱心助学金发放仪式,现场向部分受助学生或学生家长(部分学生已开学)发放福彩爱心助学卡。本次连云港市共投入16万元,捐助80名品学兼优、家庭困难的大学新生每人2000元,帮助他们顺利入学,圆这些贫困学子的大学梦。

为充分体现公平、公开、公正,连云港市福彩中心于8月中旬在市级媒体公布活动方案,并在全市400余家福彩投注站张贴活动海报,共接受社会报名127人。按照家庭困难程度、录取院校批次等硬性标准,市福彩中心从中挑选80名予以资助,其中孤儿2人;低保家庭或特困职工子女考入本科14名;低保家庭子女考入专科15名;经济困难家庭子女考上研究生2人;其他考入本一、本二院校中属于单亲家庭、父母至少一方残疾或大

病、家里同时有多人上大学等相对较为困难的47人优先列入资助范围。

周琳就是其中资助的一位,周琳是一名肌无力患者,无法走路,父亲周爱民背了12年送他上学,今年高考周琳以超出本一线19分的优异成绩被淮海工学院破格录取。7月31日,省福彩中心捐助周琳5000元现金和1辆价值近5000元的德国进口轮椅。8月中旬,连云港市福彩中心捐赠周琳适合残疾人使用的病床1张,资助现金2000元。开学之际,省、市福彩中心领导又带上慰问金和慰问品,对周琳家庭进行走访、慰问。

发放仪式上,连云港市福彩中心张明军主任鼓励受资助学生自强不息,刻苦学习,早日成才,回报社会。受助学生和家长们代表对福彩爱心助学活动给予的真诚、热心的帮助表示衷心感谢。
张雷

彩市万花筒

福票——“五福临门”送福江苏

自福彩“刮刮乐”彩票面市以来,深受江苏广大彩民欢迎,继“勇士闯关”“发奖金”“红楼十二钗”“西游夺彩”等刮刮乐名著题材的强势品种之后,江苏刮刮乐市场不断添新丁,彩友们在奉献爱心的同时,也收获了快乐,获得了意外的惊喜。双节的喜庆仍在延续,节后的福气又翩然而至。最近一款新的福彩即开票“福票”——“五福临门”送福江苏,为广大彩友们送来好福气。

“五福临门”彩票的最大特点就是整款彩票洋溢着浓浓的“福气”。中国人讲究“福”,喜庆节日要“祝福”,过春节家家户户要贴“福”字,赞美别人说“有福”,自己快乐叫“幸福”,祝福别人“福如东海”“五福临门”,那就是最大的祝福了。“五福临门”的整体造型像一个大红灯笼,又像一腰鼓,胖乎乎的很富态,这容易让人浮想这样一个场景:在一个好天气,到处都挂着大红灯笼,人们快乐地敲打着腰鼓,庆祝

一个五福临门的日子。“五福临门”彩票的正中是一个大大的“福”字,“福”字上面写着“五福临门”四个大字,“福”字下面的刮开区分写着五个不同字体的“福”,“福”字右边写着“刮福有福,见‘福’中奖,‘福’到翻番”几个字,总之处处都洋溢着“福气”。

“五福临门”的游戏规则也是与“福”有关,简单地讲就是找“福”字。彩票刮开区五个不同字体的“福”,共五次中奖机会,象征的是五福临门。具体游戏规则为:刮开覆盖的刮开区,如果出现奖符“福”,即中该奖符下方的奖金,兼中兼得;如果出现奖符倒“福”,该奖符下方的奖金翻一倍;其余奖符下方的奖金无效。“五福临门”彩票面值5元,奖级10级,头奖15万元,中奖面高达34.74%。

在每个喜庆欢乐的日子里,为自己的亲朋好友们送上一张“五福临门”,这送去的是一份幸运,也是一份祝福。
苏彩

彩市快讯

无锡彩民“刮”出最高奖60万元

“看了报纸的一篇报道,我的心又动了。”12日早晨,赶到市福彩中心领大奖的徐先生喜滋滋地说,当天就去买了50元钱的福利彩票,没想到一出手就中了锦绣中华60万元,并激动地表示要拿部分奖金献爱心,这是刮刮乐即开型彩票上市两年来,江苏彩民中“刮”出的最高奖。

40多岁的徐先生家住无锡民丰里,自称是“老彩民”。“前些年,每年要花万把块钱买彩票,中了不少小奖。”徐先生说扣除获得奖金,一年的实际花费有五、六千元。好在自己每月有二三千元工资,既不赌博又不喝酒,这点开销没问题。今年女儿考上大学,家庭开支重了许多,他已有一段时间没买彩票了。11日,徐先生在朋友家吃晚饭,从一张10日的报纸上看了《河南彩民中巨奖,无锡彩民悔青肠》的报道,心里痒痒的。在回家的路上,他特意去投注站打了10注福彩“双色球”,看到一边有“锦绣中华”刮刮乐,他随即买了3张,一共花了50元钱。刮开第二张时,徐先生突然大叫“我中啦”。众人一看,是最高60万元大奖。

领奖金时,徐先生了解到“锦绣中华”刮刮乐福利彩票,是专门为庆祝建国60周年设置的,最高奖金为60万元,彩票卖出的资金全部用于资助四川地震灾区建设。他当即表示要拿出2万元奖金,为援助灾区重建献一片爱心。当徐先生知道省福彩中心自9月8日至10月28日开展了“购福彩‘锦绣中华’,游中华锦绣河山”活动,只要刮中福彩“锦绣中华”五等奖(200元)及以上的奖金,在彩票背面填写姓名、电话等信息,将有机会赢取2000元“游中华锦绣河山”旅游资费,徐先生开心不已,表示这次中奖就是出现了北京天坛,准备把全家老小都带到北京观光一下。
魏东